



Αθήνα 23/10/2017

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Ο Σύλλογος Μεριμνης Ανηλίκων και Νέων προκηρύσσει θέσεις εργασίας στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου «**Σταθμός Ασυνόδευτων Ανηλίκων**» με κωδικό **ΟΠΣ 5009073** με βάση την απόφαση ένταξης με αρ. 875_24/07/2017 του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης Ε.Υ.ΣΥ.Δ.Τ.ΑΜ.Ε.ΤΕ.Τ.Ε.Α.Α.Π., και τις Αποφάσεις 4_26/06/2017 και 3_7/10/2017 του Δ.Σ του Συλλόγου Μεριμνης Ανηλίκων και Νέων.

Το έργο με την ονομασία «**Σταθμός Ασυνόδευτων Ανηλίκων**» με κωδικό **ΟΠΣ 5009073** χρηματοδοτείται από το Εθνικό Πρόγραμμα Ταμείο Ασύλου Μετανάστευσης και Ένταξης με συγχρηματοδότηση από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Ασύλου Μετανάστευσης και Ένταξης.

Στόχος του έργου είναι η στέγαση και η παροχή υπηρεσιών ολοκληρωμένης φροντίδας και υποστήριξης σε ασυνόδευτους ανήλικες αιτούντες άσυλο, που προέρχονται από χώρες που πλήττονται από πολέμους και καταστροφές.

Οι θέσεις εργασίας που προκηρύσσει ο Σύλλογος Μεριμνης Ανηλίκων και Νέων είναι οι ακόλουθες:

Κ.Θ	Αρ.Θέσεων	Ειδικότητα/ Τεκμηρίωση αναγκαιότητας πρόσληψης	Σχέση Απασχόλησης
1	1	Κοινωνικός Επιστήμονας – Ψυχολόγος	Σύμβαση ορισμένου χρόνου
2	1	Κοινωνικός Επιστήμονας – Κοινωνικός Λειτουργός	Σύμβαση ορισμένου χρόνου
3	1	Διοικητικός Υπάλληλος – Βοηθός Υπεύθυνου Διαχείρισης Έργου	Σύμβαση ορισμένου χρόνου
4	1	Φύλακας/Φροντιστής	Σύμβαση ορισμένου χρόνου (μερικής απασχόλησης)
5	1	Υπεύθυνος Καθαριότητας	Σύμβαση ορισμένου χρόνου (μερικής απασχόλησης)
6	1	Διαπολόγος	Σύμβαση έργου
7	1	Διερμηνέας	Σύμβαση έργου
8	1	Νομικός Σύμβουλος	Σύμβαση έργου



Ευρωπαϊκή Ένωση

Ταμείο Ασύλου Μετανάστευσης και Ένταξης

«Ισότητα. Αλληλεγγύη, Προστασία»

«Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης»





Οι εργαζόμενοι θα προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στην Αθήνα, σε ξενώνα φιλοξενίας ασυνόδευτων ανηλίκων στην Ισαύρων 48, η λειτουργία του οποίου χρηματοδοτείται στο πλαίσιο του έργου

έργου «**Σταθμός Ασυνόδευτων Ανηλίκων**» με κωδικό **ΟΠΣ 5009073**.

Ο αριθμός των θέσεων που προκηρύσσονται δεν θα πληρωθεί εφάπαξ αλλά σταδιακά βάσει των πραγματικών αναγκών του έργου.

Η διάρκεια απασχόλησης ορίζεται έως και τη 31 Δεκεμβρίου 2017 με δυνατότητα ανανέωσης.

ΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ	Πτυχίο Ψυχολογίας Άδεια ασκήσεως επαγγέλματος Ψυχολόγου Άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας Άριστη γνώση χειρισμού Η/Υ
ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ	Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών σε συναφές αντικείμενο Δύο χρόνια εμπειρία στην ομάδα στόχου ή/ και σε ευάλωτες ομάδες του πληθυσμού Καλές κοινωνικές δεξιότητες και αίσθηση του χιούμορ
ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΘΕΣΗΣ	- Εκτίμηση της ψυχολογικής ή και ψυχιατρικής υγείας των ωφελούμενων και σύνταξη ψυχολογικής αξιολόγησης. - Ψυχολογική υποστήριξη και ανάπτυξη δραστηριοτήτων και παρεμβάσεων, με σκοπό α) τη διαχείριση άγχους, β) την αντιμετώπιση κρίσεων που σχετίζονται με την ψυχική ή ψυχολογική πίεση, γ) τη βελτίωση των διαπροσωπικών σχέσεων μεταξύ τους και δ) την καλλιέργεια ικανοτήτων και ταλέντων. - Συμμετοχή στο σχεδιασμό και την υλοποίηση παρεμβάσεων για την ενημέρωση και φροντίδα των ωφελούμενων παιδιών. - Διευκόλυνση της διασύνδεσης των ωφελούμενων παιδιών με την τοπική κοινότητα



Ευρωπαϊκή Ένωση

Ταμείο Ασύλου Μετανάστευσης
και Ένταξης

«Ισότητα. Αλληλεγγύη, Προστασία»

«Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης»





	<ul style="list-style-type: none"> - Παραπομπή ωφελούμενου παιδιού σε δομές πρωτοβάθμιας ή δευτεροβάθμιας περίθαλψης, εάν αυτό κρίνεται αναγκαίο - Τήρηση αρχείου ψυχολογικής αξιολόγησης και παράδοσή του στο διαχειριστή έργου μετά το τέλος της κάθε συνεδρίας.
--	--

ΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ	<p>Πτυχίο Κοινωνικής Εργασίας ΠΕ ή ΤΕ</p> <p>Άδεια ασκήσεως επαγγέλματος</p> <p>Άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας</p> <p>Άριστη γνώση χειρισμού Η/Υ</p>
ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ	<p>Εμπειρία στην ομάδα στόχου ή/ και σε ευάλωτες ομάδες του πληθυσμού</p> <p>Επιθυμητός Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών σε συναφές αντικείμενο</p> <p>Καλές κοινωνικές δεξιότητες και αίσθηση του χιούμορ</p>
ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΘΕΣΗΣ	<ul style="list-style-type: none"> -Προετοιμασία της υποδοχής των ανηλίκων, την ενημέρωση τους και τη διαδικασία ένταξής τους στον Ξενώνα -Οργάνωση του ατομικού φακέλου (κοινωνικό ιστορικό, παραπομπές, εξετάσεις κ.α) κάθε φιλοξενούμενου. - Αξιοποίηση προς όφελος των ωφελουμένων οποιασδήποτε υπηρεσίας και πηγής, ή οποιουδήποτε προγράμματος κοινωνικής, προνοιακής φύσης ή και επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης που διατίθεται από την τοπική κοινωνία ή δημόσιους φορείς. -Οργάνωση ομαδικών και ατομικών συνεδριών για την κοινωνική υποστήριξη των ωφελουμένων παιδιών -Ανάπτυξη δραστηριοτήτων για την δημιουργική αξιοποίηση του ελεύθερου χρόνου.





	<p>-Συνοδεύει των φιλοξενούμενων σε δραστηριότητες και υπηρεσίες εκτός δομή.</p> <p>-Συμμετοχή στις ενέργειες προσέλκυσης χορηγιών</p> <p>- Αναφέρεται στο συντονιστή της δομής και συνεργάζεται με την υπόλοιπη ομάδα του έργου</p>
	<p>-Ανάπτυξη του κοινωνικού δικτύου των ωφελουμένων παιδιών, ιδίως μέσω ανάπτυξης λειτουργικών σχέσεων με την τοπική κοινωνία (συμμετοχή σε αθλητικούς συλλόγους ή εργαστήρια δημιουργικής απασχόλησης) και την ένταξή τους στο εκπαιδευτικό σύστημα.</p> <p>-Συντονισμός εθελοντών</p>

ΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ – ΒΟΗΘΟΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΡΓΟΥ
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ	<p>Πτυχίο σε συναφές αντικείμενο (Οικονομικές ή Πολιτικές Επιστήμες, Διοίκηση Επιχειρήσεων κ.α)</p> <p>Άριστη ικανότητα επικοινωνίας σε γραπτό και προφορικό λόγο στα ελληνικά και τα αγγλικά</p> <p>Άριστη γνώση χειρισμού Η/Υ</p>
ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ	<p>Επιθυμητός Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών σε συναφές αντικείμενο</p> <p>Εμπειρία στην υλοποίηση προγραμμάτων ΕΣΠΑ</p> <p>Καλές κοινωνικές δεξιότητες και αίσθηση του χιούμορ</p> <p>Οργάνωση, προσοχή στη λεπτομέρεια, υπευθυνότητα, καλές επικοινωνιακές δεξιότητες, ομαδικό πνεύμα, ικανότητα για ανεξάρτητη εργασία, τήρηση προθεσμιών</p>
ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΘΕΣΗΣ	Διεκπεραίωση των διοικητικών και οικονομικών υποθέσεων της δομής





	<p>Ανανέωση των προμηθειών της δομής σε αναλώσιμα και υλικά.</p> <p>Διεξαγωγή κάθε ενέργειας που ανάγεται στη διοικητική, γραμματειακή και διαχειριστική υποστήριξη της δομής.</p> <p>Αναπαραγωγή εγγράφων και διακίνηση της αλληλογραφίας</p> <p>Σύνταξη και υποβολή εκθέσεων παρακολούθησης φυσικού και οικονομικού αντικειμένου όπως απαιτείται κάθε φορά προς τη Διαχειριστική Αρχή.</p> <p>-Διασφάλιση των όρων δημοσιότητας και επιλεξιμότητας των έργων ανάλογα με τους κανονισμούς των προγραμμάτων</p>
--	---

ΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	ΦΥΛΑΚΑΣ/ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΣ (μερικής απασχόλησης)
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ	<p>Τίτλος σπουδών δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης</p> <p>Άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας</p>
ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ	<p>Εμπειρία στην φροντίδα νέων</p> <p>Άριστη γνώση χειρισμού Η/Υ</p> <p>Πιστοποιημένη εκπαίδευση σε θέματα φύλαξης</p>
ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΘΕΣΗΣ	<p>Βασικό του/της καθήκοναποτελεί η ασφάλεια των φιλοξενουμένων και του συνόλου της περιουσίας του Κέντρου. Επίσης τα καθήκοντα του περιλαμβάνουν :</p> <p>Επιτήρηση των κοινόχρηστων χώρων της δομής κατά τις νυχτερινές ώρες και επίλυση θεμάτων που ανακύπτουν.</p> <p>Υποστήριξη των λειτουργιών της δομής και των φιλοξενουμένων της, σύμφωνα με τις οδηγίες και υποδείξεις του Υπεύθυνου Συντονιστή και του απασχολούμενου προσωπικού.</p> <p>Αντιμετώπιση κάθε περίπτωση κρίσης και επείγοντος περιστατικού και έγκαιρη ειδοποίηση του επιστημονικού προσωπικού της βάρδιας.</p>





ΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ	Εμπειρία Καλές κοινωνικές δεξιότητες και αίσθηση του χιούμορ
ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΘΕΣΗΣ	Καθαρισμός των εσωτερικών και εξωτερικών χώρων της δομής, η τακτική τοποθέτηση σάκων απορριμμάτων σε διάφορα σημεία της δομής, ιδίως στους κοιτώνες, τους χώρους υγιεινής, την τραπεζαρία και τους εξωτερικούς χώρους

ΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	ΝΟΜΙΚΟΣ(μερικής απασχόλησης)
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ	Πτυχίο Νομικής (Α.Ε.Ι.) Άδεια Ασκήσεως Επαγγέλματος Άριστη Γνώση Αγγλικών Άριστη γνώση χειρισμού Η/Υ
ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ	Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών σε συναφές αντικείμενο Δύο χρόνια εμπειρία στην ομάδα στόχου ή/ και σε ευάλωτες ομάδες του πληθυσμού Καλές κοινωνικές δεξιότητες και αίσθηση του χιούμορ
ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΘΕΣΗΣ	Η παροχή νομικών συμβουλών σε ατομικό και ομαδικό επίπεδο σχετικά με τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις των ασυνόδευτων ανήλικων εντός και εκτός δομής, τη νομική εκπροσώπησή τους και τη διεκπεραίωση των διαδικασιών που απαιτούνται για την εξασφάλιση διεθνούς προστασίας





ΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	ΔΙΑΤΟΛΟΓΟΣ (μερικής απασχόλησης)
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ	Πτυχίο Διαιτολόγου, Διατροφολόγου (Π.Ε., Τ.Ε.) Άριστη Γνώση Αγγλικών Άριστη γνώση χειρισμού Η/Υ
ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ	Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών σε συναφές αντικείμενο Δύο χρόνια εμπειρία Καλές κοινωνικές δεξιότητες και αίσθηση του χιούμορ
ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΘΕΣΗΣ	Κατάρτιση εβδομαδιαίου προγράμματος των γευμάτων και την ανάρτηση αυτού σε κατάλληλο σημείο εντός της δομής

ΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	ΔΙΕΡΜΗΝΕΑΣ (μερικής απασχόλησης)
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ	Επαρκής γνώση της Ελληνικής Γλώσσας Γνώση Αραβικών ή Φαρσί /Νταρί (Μητρική ή Ουρντού Γλώσσα)
ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ	Γνώση της Αγγλικής ή Γαλλικής Γλώσσας Εργασιακή Εμπειρία Καλές κοινωνικές δεξιότητες και αίσθηση του χιούμορ
ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΘΕΣΗΣ	Παροχή υπηρεσιών μετάφρασης και διερμηνείας Συνδρομή στηλήψη κοινωνικού ιστορικού

Τρόπος υποβολής

Οι ενδιαφερόμενες/οι καλούνται να αποστείλουν μέσω email στο s.m.a.gr@hotmail.com ή ταχυδρομικώς ή ιδιόχειρα στην Ισαύρων 48, 11473, Αθήνα έως τις 01/11/2018 τα κάτωθι, με τίτλο στον οποίο θα αναφέρεται στην θέση εργασίας που τον/την ενδιαφέρει:

1. Βιογραφικό σημείωμα
2. Επιστολή εκδήλωσης ενδιαφέροντος (Αφορά στις θέσεις του Ψυχολόγου, του Κοινωνικού λειτουργού και του Διοικητικού-οικονομικού υπεύθυνου).

«Ισότητα. Αλληλεγγύη, Προστασία»

«Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης»





Ο υποψήφιος της υποψήφιος θα αποσταλεί email επιβεβαίωσης για τη λήψη της αίτησης τους.
Αν κληθούν σε συνέντευξη οι υποψήφιοι θα πρέπει να μπορούν να προσκομίσουν τα κάτωθι.

1. Φωτοαντίγραφο της αστυνομικής ταυτότητας
2. Φωτοαντίγραφο του τίτλου σπουδών
3. Φωτογραφία της άδειας ασκήσεων επαγγέλματος όπου απαιτείται
4. Αποδεικτικό γνώσης Αγγλικής γλώσσας
5. Αποδεικτικό γνώσης Η/Υ

Αν επιλεγούν θα πρέπει να προσκομίσουν εντός 10 ημερών

1. Πιστοποιητικό ποινικού μητρώου με το οποίο αποδεικνύεται πως ο υποψήφιος δεν έχει καταδικαστεί για αδίκημα που δεν επιτρέπει την ανάληψη των καθηκόντων.

Κριτήρια κατάταξης

Κάθε υποψήφιος εφόσον κατέχει τα απαραίτητα (υποχρεωτικά) προσόντα πρόσληψης για τη θέση επιλογής κατατάσσεται σε πίνακες κατάταξης με βάση τα δηλωθέντα στοιχεία του. Η τελική βαθμολογία προκύπτει από το άθροισμα της βαθμολόγησης των παρακάτω κριτηρίων.

Κριτήρια	Βαθμός
Βαθμός Πτυχίου	(3 βαθμοί) 9 -10 (2 βαθμοί) 6 – 8 (1 βαθμοί) 1 - 5
Δεύτερο Πτυχίο σχετικό με το επάγγελμα	5 βαθμοί
Γνώσης ξένης γλώσσας (μέ μέγιστο βαθμολογούμενο τις τρεις (3) ξένες γλώσσες	(2 βαθμοί) Καλή γνώση (B2) (3 βαθμοί) Πολύ καλή (C1)
Γνώση Αραβικών, Φαρσί, Ουρντού	(5 βαθμοί) Καλή γνώση
Εμπειρία στο αντικείμενο της προς κάλυψη θέσης	2 μονάδες ανά 6 μήνες εμπειρίας και έως 24 μήνες

Συνέντευξη

Η συνέντευξη θα γίνει με δομημένο ερωτηματολόγιο και δεν θα υπερβαίνει τις 6 μονάδες.

Ανάρτηση πινάκων και Υποβολή Ενστάσεων

Ο κύκλος επιλογής προσωπικού από την Επιτροπή Προσλήψεων θα ξεκινήσει από την ημερομηνία λήξης της πρόσκλησης υποβολής αιτήσεων. Η προκήρυξη θα παραμείνει

«Ισότητα. Αλληλεγγύη, Προστασία»

«Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης»



Ευρωπαϊκή Ένωση

Ταμείο Ασύλου Μετανάστευσης
και Ένταξης





αναρτημένη στην ιστοσελίδα του Συλλόγου Μεριμνης Ανηλίκων και Νέων για τουλάχιστο 10 ημέρες. Οι αιτήσεις των υποψηφίων θα εξεταστούν από την επιτροπή Προσλήψεων και θα προσκληθούν σε συνέντευξη όσοι διαθέτουν τα απαιτούμενα προσόντα (όπως περιγράφονται στην προκήρυξη).

Μετά την λήξη της προθεσμίας ο Σύλλογος Μεριμνης Ανηλίκων και Νέων θα αναρτήσει, τον πίνακα των επιτυχόντων υποψηφίων στο κατάστημα των γραφείων μας και στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.sman-athens.org. Για λόγους εχεμύθειας και τήρησης των προσωπικών δεδομένων των υποψηφίων η ανάρτηση των αποτελεσμάτων δεν θα γίνεται επώνυμα αλλά με τον αριθμό πρωτοκόλλου που έλαβε η αίτηση τους κατά την υποβολή της.

Κατά του πίνακα επιτρέπεται από τους ενδιαφερόμενους η άσκηση ένστασης μέσα σε αποκλειστική προθεσμία τριών ημερών (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) η οποία αρχίζει από την επόμενη ημέρα της ανάρτησης τους. Η ένσταση κατατίθεται ή αποστέλλεται με συστημένη επιστολή ή ιδιόχειρα στην διεύθυνση: Σύλλογος Μεριμνης Ανηλίκων και Νέων, Ισαύρων 48, 11473, Αθήνα.

Η Επιτροπή Ενστάσεων θα εξετάσει τις ενστάσεις εντός τριών ημερών.

Πρόσληψη – Λύση Σύμβασης

Το προσωπικό που θα προσληφθεί για τις ακόλουθες θέσεις :

α/α	Ειδικότητα/ Τεκμηρίωση αναγκαιότητας πρόσληψης	Σχέση Απασχόλησης
1	Κοινωνικός Επιστήμονας – Ψυχολόγος	Σύμβαση ορισμένου χρόνου
2	Κοινωνικός Επιστήμονας – Κοινωνικός Λειτουργός	Σύμβαση ορισμένου χρόνου
3	Διοικητικός Υπάλληλος	Σύμβαση ορισμένου χρόνου
4	Φύλακας/Φροντιστής	Σύμβαση ορισμένου χρόνου(μερικής απασχόλησης)
5	Υπεύθυνος Καθαριότητας	Σύμβαση ορισμένου χρόνου (μερικής απασχόλησης)

θα συνάψει σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου έως στις 31/12/2017, η οποία δύναται να ανανεώνεται μέχρι τη λήξη του προγράμματος σύμφωνα με τις ανάγκες που προκύπτουν για την υλοποίηση του έργου και σε περίπτωση χρονικής επέκτασης της Δράσης.





α/α	Ειδικότητα/ Τεκμηρίωση αναγκαιότητας πρόσληψης	Σχέση Απασχόλησης
6	Διαιτολόγος	Σύμβαση έργου
7	Διερμηνέας	Σύμβαση έργου
8	Νομικός Σύμβουλος	Σύμβαση έργου

Θα συνάψει σύμβαση έργου έως στις 31/12/2017.

Ο/η συνεργάτης κατά την υπογραφή της σύμβασης θα πρέπει να διαθέτει τιμολόγιο παροχής υπηρεσιών και θα πρέπει να το διατηρήσει καθ' όλη τη διάρκεια της σύμβασης.

Το Δ.Σ του Συλλόγου Μερίμνης Ανηλίκων και Νέων

